

方便了乘客 开心了的哥

出租车司机陈其发优质服务新思路受夸赞

见习记者 李倩

肚子饿了,有干果、红枣;手机没电了,提供车载充电器;堵车无聊了,有WiFi热点看视频。这样的星级乘坐待遇,不需要坐飞机,在信阳的哥陈其发的出租车上你就能享受到。

昨日上午,记者在陈师傅的车上看到,驾驶与副驾驶中间空隙处放置着一个透明箱子,箱子里有碧根果、松子、红枣片等休闲零食,同时,还有陈师傅的微信二维码和“gogo车吧”小店的二维码,方便乘客购买零食时在线支付。

“很方便,坐车时也能把时间利用起来,有次早晨忙晚了,上了车才想起没吃早餐,正好车上有干果可以垫一口。”市民李女士说起自己上次坐车时的情景,对陈师傅的服务态度连连夸赞。

陈其发说,他是在深圳参加“全国出租车优出行联盟会”的时候,发现深圳的哥在车上装有车载冰箱、售卖零食箱等,乘客在坐车时,饿了渴了都可以购买,既方便乘客,同时的哥也能增加一份收入。

“去年10月份,我便联系



陈师傅和他的“便民小超市” 见习记者 李倩 摄

了深圳的‘gogo车吧’总公司,成为信阳地区第一位在出租车售卖零食的的哥。目前为止,已有30多位出租车司机加入其中了。”陈其发说,车上的箱子和二维码都是“gogo车吧”提供的,零食都是顺丰速递从厂家直接发货,价格相对实体店较便宜,并且所售物品都经过仔细检查,确保品质安全。

“公司领导和同事们都特别支持这样的经营模式,现在

我们每月可以多收入一千多元。”陈其发说。

出租车上售卖零食,可车上的卫生问题怎么得到保障呢。做为“省级文明出租车”“五星级服务示范车”的陈其发告诉记者,想做好这份工作,就必须为乘客提供优质服务,保持干净整洁的环境、提供手机充电、垃圾袋、WiFi热点服务等,从细节入手,为乘客的出行带来好心情。

粗心男子遗落钱包 好心人“完璧归赵”

信阳消息(首席记者李亚云 通讯员李丹)“感谢好心的同志帮我找到钱包,不然可就麻烦了。”“物归原主,这是应该的。”7日上午,浉河区南湾街道办事处党政办内上演了感人一幕,失主李青朝与拾金不昧的李锋、李万江三人的手紧紧地握在了一起。

当日上午,河南物联安网科技有限公司职工李锋、李万江来南湾办事处调试LED显示屏,正准备离开时,发现办事处停车坪有一个钱包,内有现金约3000元,银行卡、身份证等其他物品。二人在办事处院内几经询问,也未找到失主,便

将钱包交到南湾办事处党政办。

党政办工作人员通过查询身份证信息,联系上了失主李青朝,并将钱包归还。原来,李青朝在办事途中不慎将钱包落在办事处院内。正着急的李青朝看到钱包失而复得,紧紧握住了李锋和李万江的手,连忙向好心人道谢。

“拾金不昧是我们中华民族的传统美德,也是个人高尚道德情操的体现。李锋和李万江同志用自己的实际行动弘扬真善美,传递正能量,也为文明城市的创建树立了好榜样!”在一旁见证这感人一幕的南湾办事处工作人员说。



轿车“上火”消防扑救

昨晚6时41分,在中城大道与中山路交叉口,一辆小轿车起火。随后,消防人员迅速抵达现场,经过救援,火被扑灭,该轿车已被烧得面目全非,但未造成人员伤亡,事故原因还在进一步调查中。首席记者 韩蕾 摄



树木刷白“穿冬衣”

近日,在新五大道与新十四街交叉口,羊山新区园林管理处的工人们趁着晴好天气,正在为行道树刷白浆,为树木做好越冬准备,并防止冻害和病虫害。首席记者 李亚云 摄



志愿服务到地头

近日,青青志愿者协会的会员们来到平桥区胡店乡石榴城,帮助果农给石榴树施肥。志愿者们顾不上手上磨起的水泡,坚持把四五亩的果园全部施上肥,果农们看在眼里,脸上乐开了花。王伟 摄

创建全国文明城市 知识问答

(接上期)

15.在公平诚信的市场环境测评中,对维护企业合法权益有哪些具体要求?

(1)维护公平竞争,不搞地方保护主义;(2)审批、执法部门热心为企业服务,不乱摊派等增加企业负担现象;(3)对公务人员吃、拿、卡、要等违纪行为坚决惩处。

16.创建全国文明城市对食品安全有什么要求?

(1)全面实施食品卫生监督量化分级管理制度,餐饮单位量化分级管理覆盖率≥95%;(2)食品经营单位和集贸市场不出售过期、变质、伪劣食品;(3)有食物中毒应急处理预案并开展应急演练活动;食物中毒处理及时,无漏报、瞒报情况;无重大食物中毒事故;(4)无使用非食品原料、工业添加剂生产加工食品的违法行为。(未完待续)